РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ ВАРЯШ-БАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

М⊖СЛИМ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ВӘРӘШБАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

XXXI ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ВАРЯШ-БАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IV СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ № 56

с. Варяш-Баш

"18" мая 2023 г.

О внесении изменений в решение Совета Варяш-Башского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 29 августа 2022 года № 46 «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Варяш-Башского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения в соответствие с Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 N 1-3PT «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Совет Варяш-Башского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан **РЕШИЛ**:

- 1. Внести в решение Совета Варяш-Башского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан от 29 августа 2022 года № 46 «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Варяш-Башского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. в пункте 3 статьи 3 слово «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- 1.2. в подпункте б пункта 1 статьи 18 слово «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также разместить на официальном сайте Варяш-Башского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возлагаю на себя.

Глава сельского поселения

3.3.Галиева